



**4/2023. (VI.29.) Rektori utasítás  
a mesterképzési szakok felvételi és beiratkozási feltételeinek a szakok képzési és  
kimeneti követelményei szerinti szabályozásáról**

**Érvényes: 2023. június 30-tól**

A Tokaj-Hegyalja Egyetem SZMSZ III. kötet (Hallgatói követelményrendszer) I. fejezet 22.§-ában foglaltakhoz illeszkedően az alábbi mesterképzési felvételi részletszabályokat határozom meg:

1. A THE mesterképzési szakjaira jelentkezőnek a szóbeli elbeszélgetés keretében a Felvételi Bizottság tájékoztatást ad az adott mesterszakra felvételizőnek a szak felvételi és/vagy beiratkozási előfeltételekről.
2. Alapesetben, amikor az adott mesterképzési szakra jelentkező alapszakos végzettsége összhangban van a mesterképzés bemeneti követelményével, a jelentkezőnek a felvételi eljárásban való részvételén túl más tennivalója nincs.
3. Abban az esetben, ha a felvételre jelentkező alapképzésben szerzett szaktárgyi kreditjei nem érik el a szak KKK előírásai szerinti bemeneti kreditértéket, a felvételiző számára a THE szakjain - a szorgalmi időszakban - részismereti creditszerzési lehetőséget kell az Oktatási Igazgatóság Tanulmányi Csoportjának felajánlania. A KKK szerint hiányzó ismeretkörökben a Kreditátvételi Bizottság – szakfelelősi javaslaton alapuló – határozata szerint megszerzendő kreditek teljesítését követően válik lehetővé a felvétel és/vagy a beiratkozás a mesterszakra.
4. Azon felvételre jelentkezők körében, kiknél a Felvételi Bizottság tájékoztatása szerint a felvételhez és/vagy a beiratkozáshoz a tantárgyi kredit követelményeknek való megfelelés ellenőrzésre szorul, a felvételiző részéről – papír alapú vagy elektronikus leckekönyve vonatkozó oldalainak csatolásával a Kreditátvételi Bizottság részére címzett, de az Oktatási Igazgatóság Tanulmányi Csoportjához eljuttatott formában – kreditelismerési kérelmet szükséges benyújtani.
5. Azon felvételiző esetében, akire a 3. pont vonatkozik, az Oktatási Igazgatóság Tanulmányi Csoportja a szakra való belépési szaktárgyi kreditfeltételek meglétének ellenőrzésére – a felvételi elbeszélgetést és a kérelem beérkezését követően – a kérelmet a szakfelelősnek elektronikusan továbbítja. A szakfelelős a szak KKK bemeneti követelményei alapján dönt az előfeltételi tárgyak elismeréséről, vagy javaslatot tesz azok teljesítésének részismereti képzésben felvétel előtti – vagy beiratkozást követő – szorgalmi időszakban való pótlásáról.
6. A szakfelelős véleménye alapján a Kreditátvételi Bizottság dönt a mesterképzésben való felvétel engedélyezéséről, illetve a beiratkozást követően a képzés első két félévében még teljesítendő tárgyak és kreditek köréről. Erről a jelentkezőt határozatában az Oktatási Igazgatóság Tanulmányi Csoportja értesíti.

Kelt, 2023. június 29.

  
**Dr. Horváth Ágnes**  
rektor

